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Do štafety vyrážela s tím, že nesmí přepálit úvod. „Držela jsem se okolo třetího, čtvrtého
místa. Výborně nám jely lyže, takže jsem se z kopce zařadila na první místo. Avšak v zatáčce
jsem se trochu sekla a šla jsem na zadek. Ale hned jsem se zvedla. Na první položce jsem se
snažila být jen sama za sebe, nekoukat okolo, nevnímat ostatní soupeřky.“ Dál si držela své
tempo. Střelbu vestoje zvládla čistě. „To nám pomohlo.“

Ryška naopak do svého úseku vystřelil až příliš rychle. „Pak na mě na trati řvali, ať zpomalím.“ Při
střelbě vleže jednou dobíjel. „Pak mě trochu dohnalo, že jsem to na začátku přepálil.“ Vestoje ovšem
nechyboval a bylo jasné, že česká dvojice sahá po medaili. Jandurová si to na třetím úseku velmi
dobře uvědomovala. „Věděla jsem v hlavě, že o něco jde, takže bych asi kecala, kdybych řekla, že
tam žádné nervy nebyly. Byly!“

Stále se však snažila soustředit na sebe. A potěšilo ji, že při čekání na druhou předávku neztuhla.
Střelba vleže zvládla precizně. „To mě hodně popohnalo dopředu. A pak jsem byla v kontaktu s
Ukrajinkou a před střelbou jsem šla ještě před ni. Musela jsem dobíjet dvě rány, ale nechala jsem
klidnou hlavu. Předala jsem Danovi a říkala jsem si, že to zvládne na medaili. Že to padne.“

Medaile je motivace a ujištění

Ryška se po celou dobu držel s ukrajinským závodníkem. „Věděl jsem, že je určitě lepší střelec, co do
rychlosti i přesnosti. Už jsem si dával víc pozor, abych to nepřepálil.“ V obou posledních střeleckých
položkách dobíjel. V závěrečné to byl přímý souboj s lídrem závodu. „Tam už to byly hrozné nervy,
ale dobil jsem. Snažil jsem se ho ještě dohnat, ale v prvním kopci už jsem ztuhnul.“

Nicméně na třetí místo měl velký náskok a druhou pozici držel s přehledem. „Na takovéto akci je to
první medaile. Vlastně je to pro mě první mezinárodní akce a je to pro mě asi nejvíc, co jsem zatím
dokázal,“ říkal brněnský závodník. „Je to pro mě jakési ujištění, že to má cenu. Posune mě to vpřed.
Je to povzbuzení do dalších závodů, že to fakt jde a je to možné.“

I jilemnická biatlonistka Jandurová věří, že ji medailový závod nakopne. „Hodně mě to povzbudilo a
taky ze mě opadl stres, se kterým jsem možná šla do úvodního individuálního závodu.“ Jelikož ve
vytrvalostním závodě chybovala ve střelbě, měla před smíšenou štafetou dvojic obavy. „Ale trenér mi
řekl, že by mi dal čočku, kdybych nešla do závodu kvůli tomu, že se bojím střelby. Jsem opravdu
ráda, že jsem se toho nezalekla, zvládla to takhle a hezky si tím posílila sebevědomí. Medaile pro mě
znamená obrovský úspěch a motivaci do dalších závodů a celkově do této sezony. Jsem moc šťastná,
že si z Evropského olympijského festivalu mládeže odvezu medaili.“

https://www.olympijskytym.cz/article/biatloniste-jandurova-a-ryska-ziskali-stribro-ve-smisene-stafete-
dvojic-a-pridali-druhou-ceskou-medaili

https://www.olympijskytym.cz/article/biatloniste-jandurova-a-ryska-ziskali-stribro-ve-smisene-stafete-dvojic-a-pridali-druhou-ceskou-medaili
https://www.olympijskytym.cz/article/biatloniste-jandurova-a-ryska-ziskali-stribro-ve-smisene-stafete-dvojic-a-pridali-druhou-ceskou-medaili

